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MBOY «Jlnuen Ne 35»,
. Yyutenb martemMaTuku:

L ‘l/lBaHOBa KpuctuHa EBreHbeBHa ::-»
6 @mo =sin 90 b
gotk g
oﬂa a___ b _ ¢ 24D o= =
“gﬂa SNA~SnB~SNC 3% gn 9 {V . 0‘*”&%\

o‘ﬁ 3+ . \ x= 25 + 45 V= g2, o
x= 70 K 9




HaaexHeulwme Npasusa: KTo um
crnieayet - TOMy He onaceH obmaH
YyBCTB.

(J'IeOHap.a. Sunep)

a _ b _ cC +b
=~ A" sinBTsIn 3/
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B YcTHaga pabora:
/°/ fl' Kakue 4yncna HasbiBatoT HaTypaJ'IbeIMl/I?

\' v
Ale——IC

, . 2.Kakoe 4Mcno He cuntaeTcs HaTypanbHbIM
 Yyncriom?

3. Kak MOXHO npeacTaeuTh no6oe
_ HaTyparnbHOe YnCro?

4. Kakne 0encresua Mbl MOXEM BbIMNOSTHATL C
3% HaTypanbHbIMK YUCIAMWU?

yi=

a _ b _¢ 5
A~ sinB~sinC p 2%




YcTHas paborTa: A
/1'5. C MOMOLLbIO KaKUX MaTeMaTUYECKUX 3HAKOB &
A= 3anucbiBaOTCH 9T OEeNCTBUSA?

. Kak Ha3bIBaeTc4a 3anunchb, npegcraBiieHHad C
NMOMOLLUBK HNCEIT U BHAKOB MaTeEMaTU4E€CKUX

\  JevncTBuin? 7

- 7. Kakon elle MmaTemMaTU4ecKuin 3Hak MOXKeT

.. CodepXaTb YNCNOBOE BblpaXKeHne?

wm 8. KTO rOTOB cpopMynupoBaTb TEMY
CerogHaALIHero ypoka?

st s

_/ \_' N ) » x=25y + 45

/ AT ~A~sinB_sinC p 22 gn90= y=1
v 2+ x= 25 + 45
o o " X= 70




420:6 +4-2

3agava-nccnenosaHue Ne 1.

1. 3anuwimTte BblpaxeHue 420:6+4-2 n HAKOUTE
ﬁf ero 3HaveHue.

. BHOBb 3anuLinTe gaHHoe BbipaXeHne U '
paccTaBbTE B HEM CKOOKN BCEMMU
BO3MOXXHbIMW criocobamu.

. HananTe 3Ha4yeHne nony4YeHHbIX BbipaXeHuM!. 7

4. CpaBHUTE 3HAYEHMS NONYYEHHbIX BbipaXXeHNI
4®  CO 3HaYE€HWEM BblpaXkeHust 420:6+4-2.

5. CoenanTe BbIBOA O TOM, B KAKMUX Crny4asax ny
 paccTaHOBKe CKODOK HE UBMEHSIETCH

-/ 3HAYEHWE YNCMOBOTO BbIPAKEHNS.
‘\_v/ -?Azsigazsxﬁc—a_*%;a%b 0= {:;MS CA L

x= 70
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420:6+4-2=78 2
1. (420:6)+4-2=78 l&
2. 420:6+(4-2)=78 e
3. (420:6)+(4-2)=78
4. 420:(6+4)-2=84
5. 420:((6+4)-2)=21
6. (420:(6+4))-2=84
i 7.(420:6+4)-2=148
8. 420:(6+4-2)=30

A
{/:sin% y A
x=25y + 45

a — b = ¢ Ao} =1
=~ A"sinB"sinC p 2% gn 90~ y=1 (xty ).

2 xc x= 25 + 45 ¢ = x2. ‘ e
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. MeHsieTcs.

'MnoTe3a k 3apave-uccnegosaHue N2/
1: Npn paccTaHOBKE CKODOK He Hajo 7
BblOENATb ckobkamu nencTBug
YMHOXEHUSI N OENeHnUsa YMCcer, Tak Kak

3HaYeHWe 4YMCIIOBOTO BbIPAKEHUS He i

{/:sin 90
x=25y + 45
a _ b _¢ % ot
=A7sinBTsSnC 3% gn 90~ y=1 (xty),
3 x¢ x= 25 + 45 = e
d y
§ x= 70




420:6 +4-2

3agava-nccnenosaHue Ne 2.

U S
» 1. 3anuwmnTe BblpaXkeHue 145-45-30:5 U HanagutTe =
ﬁf ero 3HaJYeHue.

. BHOBb 3anuLinTe gaHHoe BbipaXeHne U '
paccTaBbTE B HEM CKOOKN BCEMMU
BO3MOXXHbIMW criocobamu.

. HananTe 3Ha4yeHne nony4YeHHbIX BbipaXeHuM!. 7

4. CpaBHUTE 3HAYEHMS NONYYEHHbIX BbipaXXeHNI
4®  CO 3Ha4YeHWeM BblpaxkeHust 145-45-30:5.

5. CoenanTe BbIBOA O TOM, B KAKMUX Crny4asax ny
 paccTaHOBKe CKODOK HE UBMEHSIETCH

-/ 3HAYEHWE YNCMOBOTO BbIPAKEHNS.
‘\_v/ -?Azsigazsxﬁc—a_*%;a%b 0= {:;MS CA L

x= 70

\ |




145-45-30:5=94 R

1. 145-45-(30:5)=94
2. (145-45)-30:5=94 ]B
3. (145-45)-(30:5)=94
4. 145-(45-30:5)=106 A
 5.(145-45-30):5=14 , - [EaE
S-ur 6. 145-(45-(30:5))=106 7
7. ((145-45)-30):5=14
4. 8.145-(45-30):5=142
9. (145-(45-30)):5=26
I/ 10.145-((45-30):5)=142

.,j:‘
y=sin 90 N
x=25y + 45
—A =T = C a,\—b ’ 90051 =
Sin B Sin b' = { sin y=1 (’atvLy}(
3 x¢ x= 25 + 45 = e e
§ x= 70
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- I'vnote3a Kk 3apave-uccnegoBaHue Ne
\ . 2: NpM paccTaHOBKe CKOBOK He Hado
BbIOENATL  CkOOKaMu  nepsoe no /-

i NOPSIAKY BbINOMHEHWS OENCTBUE. CO

4+ 210

105 0 00

- /\ AAAAA {/:sin 90

x=25y + 45
a — b = ¢ Ao} e=1
=A-snBSnC 3% Gn 90~ y=1 (xty),,
3+ X= 25 + 45 Y= e
3 ¢
. | x=70
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AT Ynpoctute  BblpaxeHue, ybpaB  CKOOKW, B
KOTOPblE MOXHO HE CTaBWUTb, a 3aTeEM HanguTe ,]HQ*/C
ero 3HadeHue:

a) (12-15)+(124:4);

6) (36+15)-(75-39);

B) 120-((13-4)+8);

“ 1) (((144-10)-10)-10)-10.

y=sin 90
x=25y + 45
a _ b _¢ b ot
= A sinB7sinC n-2¢ Gn 907 Vel
2+ ¢ x= 25 + 45
C
¥ x= 70



%I‘eﬂ no Teme: "Yncnosble BbipaxeHne"

c/j l a
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" 1. [laHo BbipaxeHue 368-26-46:(2+11). Kakoe B
“*7  pencTBUe JOMKHO ObITb BbINOSTHEHO |\

~ nocnegHum? L

1) YMHOXeHWe; 2) leneHune; ik
Lo 3) CnoxeHue; 4) BblynTtaHue. 7

~<
|

2o 2, Bbiiunenure: (2489+622)-389.

- 1)2522 2) 2622; i
Al 3) 2722; 4) Opyrov oTBeT. 3
i /—‘r— a b _ ¢ {yx:j;gf # “ ]

D ~A~sinB sinC n;a%b gn90=2 y=1 (ety )
AW %+C x= 25 + 45 Yel= 2



%eﬂ no Teme: "Yncnosble BbipaxeHue"

ﬁi 3. Bbiuncnure: 230-(456:6+6). B
L 1)192; 2) 160; '\
- 3)148; 4) ppyrom oTBeT.
\ 4. Cpean YNCNOBbIX BblpaXkeHui, Bbibepute 7
y <« TO BblpaXeHue, B KOTOPOM MOXXHO ybopaTtb 7

NMULLIHNE CKODKMW:

1) 2346:(209-186)-15; 2) 703-21-(361-349); i
©3)(33-152)+(124-48);  4) 77-(452-348)-99. -
o

I : {y—sin 90
—— | x=25y + 45
1 a_ b ¢ b i y
v i ~A~SnB SnC 3% 090" ot o
H\ Bac” © e
v\ CoasiY x= 25 + 45 Y= 2.
NS C 42
; . x= 70
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. TecT no Teme: "Yucnosble BoipaxeHne"

A
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5. Kakon o0 MHOXUTESNb MOXHO BbIHECTU =%
3a CKOOKM B BbIpa)KeHUU 52-:42+42-1437 L
1) 42; ‘
2) 57;

3) 143;

. 4) Bpyrov oTBeT.

{y:sin 90
x=25y + 45
: = b = E C —\'b o=
~ A" sin B sSIn hate 90 = o &
S . ") x-
i x= 25 + 45 (2y) < "
C §
- X=70
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Cnacubo N
3a BHUMaHue!

{/:sin%
x=25y + 45
a _ b _¢ % ot
= A~ s5inB sinC p 2% Gn 90~ y=1 (xty),
3+ x= 25 + 45 U= e

§ x= 70




